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Implementacion de conjuntos como
vector de bits

* Cuando el dominio de discurso es un subconjunto de un
conjunto universal pequefio cuyos elementos son enteros
en el rango 0,...,, N-1 para un N fijo, podemos usar una
implementacidn de vector de bits (arreglo booleano).

* En un conjunto es representado por un vector de bits, el bit
i-esimo es verdadero si el elemento i esta en el conjunto.

* Laventaja es que las operaciones Member, Insert y Delete
se pueden realizar en tiempo constante direccionando el
bit apropiado.

* Las operaciones Union, Intersection y Difference se puede
realizar en un tiempo proporcional al tamafo del conjunto
universal.
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Implementacion de conjuntos como

vector de bits
* Qué ocurre si el conjunto universal no son
enteros?
* Debemos hacer conversiones antes de operar.

* Ejemplo: Representar el conjunto de los
caracteres de Ca H.

* La estructura sera un arreglo de 6 booleanos.

* Para obtener el niumero de bit
correspondiente a un caracter X debemos
hacer (int)X — (int)’'C’.
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Implementacion de mapeos como
vector de bits

e Como implementar un mapeo de {C,D, E, F, G, H} en
numeros reales?

* Laestructura serd un arreglo A de 6 numeros flotantes
(supongamos que 0 indica que el elemento no ha sido
asignado).

* Put(k,v) serd implementado como A[(int)k-(int)’'C’] = v.

* Get(k) serd implementado como retornar A[(int)k-(int)'C’].

* La operacién entries debe recorrer todo el arreglo A
armando una lista con entradas (k,v) tal que k=C’..."H’ y v
no es 0.

* Vemos que put y get tienen O(1) mientras que entries tiene
el orden del conjunto universal.
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